

Gmail

Nov imejl

Mail

Chat

Meet

Примљено 8

Са звездицом

Одложено

Пслато

Више

Ознаке +

Q vzsblokada@gmail.com

Активан/на

1 од 46

Одговор на молбу колектива ВЗШ Примљено x

B **Blokada Visoke zdravstvene škole** пон 21. јул 21:28 (пре 2 дана)

Поштовани колективе Високе здравствене школе,

На данашњем пленуму студенти су размотрили вашу молбу, упућену 18. јула 2025, а која се налази у прилогу и, по захтеву, данас вам достављамо наш одговор.

Када су у питању упис друге и треће године и спровођење Конкурса за смештај у студентским домовима и Конкурса за доделу студентских кредита и стипендија, сматрамо да нема основа за разговор о прекидању физичке блокаде, будући да се поменуте процедуре одвијају тек крајем септембра, односно у октобру, па чак и новембру. Тренутна одлука пленума је да се интегритет физичке блокаде неће нарушавати уласком ненаставног особља под наведеним образложењем.

Када је реч о констатацији да 1322 студента треће године и 157 студената завршне године мастер студија има прилику да заврши студије, не разумемо о чему се ради. Наиме то је укупан број студената на завршним годинама, од којих изузетно велики број није још увек изашао на испите и још неко време неће привести студије крају. Поред тога, одбране дипломских и мастер радова ове године нису се одвијале редовно и у уобичајеном обиму. Сходно томе, не видимо потребу за хитним уласком у просторије Школе ради издавања Уверења о стеченом образовању студентима.

Разматрали смо и захтев у вези са обиласком просторија Школе у оквиру процеса реакредитације студијског програма Струковни мастер санитарно-еколошки инжењер и погледали дописе HAT-а које смо добили данас. Ни у једном од два документа није наведено да је предвиђен физички обилазак просторија у циљу процене простора, а која је у директној вези са акредитацијом смера. Наводи се искључиво контрола реализације наставе и спровођења испита и предиспитних обавеза. Као што је познато, ниједан од ових елемената наставног процеса није спроведен у просторијама Одсека ВЗШ, дакле свака контрола наставног процеса, као и разговор са професорима и студентима могу, и треба, да се обаве на алтернативним локацијама, где се и спроводе. Молимо Вас да нам доставите допунску документацију којом би се јасно образложила важност инспекцијског надзора за очување акредитације поменутог смера. Након пријема траженог документа, без проблема ћемо предмет поново размотрити на првом наредном пленуму.

Такође, приметили смо да сте у приложеном документу написали да "предлажете да се на Мезопленуму студенти изјасне", па је наше питање да ли сте мислили на Пленум, па употребили погрешну реч, или иницирате да бисте желели да се ускоро догоди Мезопленум?

Отворени смо за комуникацију и увек ћемо размотрити све молбе или предлоге које нам упутите, али молимо за разумевање наших ставова и поштовање одлуке о одржавању физичке блокаде, у тренуцима када не видимо заиста важан разлог њеног прекида, макар тренутно.

С поштовањем,
Студенти у блокади Високе здравствене школе.